



Рабочая группа (РГ) для Международному году Пастбищных угодий и Скотоводов (МГПС) “IYRP” по скотоводству и гендеру считает, что будущее скотоводства зависит от:

1. Более глубокое понимание гендера в скотоводстве.

Эта рабочая группа выступает за гендерно-инклюзивный подход ко всем аспектам скотоводства. Хотя она признает разнообразия в системах скотоводства, он привлекает внимание к таким важнейшим проблемам, как гендерная идентичность, гендерная роли, уход и другие обязанности, такие как семейные, производственные и репродуктивные обязанности и просит, чтобы они рассматривались в рамках справедливой системы. Эта рабочая группа поддерживает общественные движения женщин-скотоводов и высказывает их требования. Это также выступает за включение этих движений в МГПС, а также инициативы, поддерживающие устойчивое скотоводство и управление пастбищами.

2. Справедливые и неотъемлемые права на доступ и использование земли, природных ресурсов, биоразнообразия, знания и информация

Эта РГ выступает за справедливое и неотъемлемое признание прав женщин-скотоводов на доступ и использование важнейших пастбищных ресурсов и активов, включая землю, воду, корма, биоразнообразие, знания и информация. Женщины-скотоводы должны пользоваться теми же правами и привилегиями, что и мужчины-скотоводы в отношении владения и наследования скота, а также доступа к пастбищам, пастбищным угодьям и другим ресурсам. Эта рабочая группа стремится к признанию и уважению особых знаний, которыми обладают женщины-скотоводы, и их вклад в поддержание здоровых пастбищных угодий и устойчивых средств к существованию скотоводов. Целью этой рабочей группы является обеспечение справедливого голоса и равного представительства женщин-скотоводов во всех форумах, учреждениях и инициативах, представляющих, поддерживающих или защищающих скотоводство и пастбищные угодья. Эта рабочая группа поддерживает совместные действия женщин-скотоводов и работает над созданием глобального форума женщин-скотоводов, чтобы дать им возможность обменяться опытом, продвигать свои права, расширить свой голос и представительство, а также обновить Декларацию Мера (чтобы сделать Мера Декларация+16) как ключевой пункт действий для МГПС.

3. Расширенное и равноправное участие женщин в исследованиях и разработке политики и управление, связанное с скотоводством и пастбищами.

Эта рабочая группа стремится к гендерно-чувствительному диалогу между носителями традиционных и научных знаний, продвижение справедливых и совместных решений, основанных на способности скотоводов определять свои собственные проблемы и разработать разумные подходы к их решению. Она одобряет расширение участия женщин в процессе принятия решений и политики, а также в вопросах управления, связанных с скотоводством и пастбища. Эта РГ выступает за признание и продвижение женщин в различных областях, связанных с совместным производством знаний о скотоводстве и пастбищных угодьях, стремясь к подлинно гендерно-чувствительному исследованию, разработкам и инновациям и тем самым улучшая способы решения таких вопросов, как рассматриваются исследование, планирование, управление, разработка политики и обучение. Эта РГ считает, что сектор скотоводства и пастбищных угодий должен обеспечивать безопасные, недискриминационные, свободные от насилия и гендерно-чувствительные рабочие места. Сексуальные домогательства, издевательства и прочие виды насилия должны быть искоренены. Поддержка воспитания детей, ухода за семьей и многообразия должна быть расширена и продвигается.